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Півстоліття на ниві культури 
"Музичній Україні" — 50! 

2016 року півстолітній ювілей відсвяткувало видавництво "Музична Україна". Засноване у Києві, восени 1966, за 

50 років випустило у світ понад 5500 видань у найрізноманітніших жанрах і сферах академічної музики, на яких виросло 

кілька поколінь музикантів. Підтримуючи високі стандарти, видавництво всіляко сприяє розвитку і пропаганді національної 

української музичної культури, популяризації кращих музичних творів закордонних авторів, бере участь у проведенні 

різноманітних музичних фестивалів, конкурсів і виставок-ярмарків. 

Видавничий репертуар становлять першодруки партитур українських композиторів-класиків, твори найвідоміших 

сучасних вітчизняних митців, симфонічні партитури, клавіри опер та балетів, хорові та вокальні твори, науково-популярна і 

художня література, ноти для камерних ансамблів й інструментів соло, нотна література для дітей.  

"Музична Україна" видає книги за державною програмою "Українська книга", співпрацює з Польським інститутом у 

Києві та з Інститутом проблем сучасного мистецтва. За підтримки Держкомтелерадіо світ побачило чимало видань, вихід 

яких щоразу супроводжувався концертом-презентацією за участю найкращих українських виконавців і музичних 

колективів.  

Щиро вітаємо ювіляра, зичимо творчої наснаги, нових планів та звершень. Ваша відповідальна справа відкриває шлях 

до скарбниці світу музики, підтримуючи зв'язок поколінь, єднаючи нації. Творіть, шукайте, підкорюйте вершини задля 

духовного відродження українського народу!  

Колектив Книжкової палати України 
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Зарубіжний досвід охорони праці бібліотекарів —  
важливий чинник удосконалення нормативно-правового  

забезпечення безпечної трудової діяльності у бібліотеках України* 

У Національній парламентській бібліотеці Японії (The 

National Diet Library) (м. Токіо) чинний "Основний план 

безпеки персоналу Національної парламентської бібліотеки" 

("The basic plan for National Diet Librarу employees' welfare"), 

що розроблявся з урахуванням положень "Державного 

генерального плану добробуту для працівників" ("The basic 

plan for national government employees' welfare"). Цей 

документ затверджено прем'єр-міністром країни й уміщено 

на веб-сайті Міністерства внутрішніх справ і комунікацій. 

Мета Плану — забезпечення стійкого розвитку суспільства, 

піднесення добробуту працеспроможного населення у 

країні. А це передбачає: покращення фізичного і психічного 

здоров'я, використання відповідних профілактичних і 

медичних заходів; профілактику рецидивів захворювань та 

їх раннє виявлення; пропаганду здорового способу життя 

(як-от боротьба з курінням на робочому місці); поліпшення 

умов праці; запобігання виникненню аварій, травм і хвороб; 

скорочення тривалості понаднормового часу роботи, що 

негативно впливає на фізичне та психічне здоров'я персо-

налу; запровадження дієвої системи управління безпекою 

співробітників на робочому місці, зокрема щодо викорис-

тання небезпечного для здоров'я людей обладнання; порядок 

підтримання безпечних умов праці: періодичні огляди і 

технічне обслуговування устаткування і робочого середо-

вища; проведення інструктажів з техніки безпеки; навчання 

та тестування персоналу; створення навчальних програм з 

питань охорони здоров'я, безпечних умов праці; запро-

вадження безпечних методів роботи машин і обладнання; 

проведення тренінгів для менеджерів і керівників стосовно 

безпеки праці та охорони здоров'я; впровадження заходів 

соціального забезпечення: турбота про сім'ю, заохочення 

використання щорічних відпусток, забезпечення повноцін-

ного життя після виходу на пенсію та ін. 

Для бібліотек України особливо актуальним є досвід 

Японії з профілактики рецидивів професійних захворювань 

та їх раннього виявлення; організації пропаганди здорового 

способу життя; забезпечення повноцінного життя після ви-

ходу співробітників на пенсію тощо. 

Працівники Державної бібліотеки Нового Південного 

Уельсу (Австралія, м. Сідней) послуговуються у роботі 

"Нормами охорони здоров'я та безпеки на робочому місці" 

("Work Health and Safety Policy") від 07.05.2012 р. [30]. 

У документі визначено обов'язки адміністрації книго-

збірні та її співробітників відповідно до кожного робочого 

 

*Закінчення. Початок див.: Вісник Книжкової палати. — № 11. — С. 49—52. 
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